

过江隧道基本定下不收费

将于“五一”通车,并且还通公交

纬七路过江隧道定于今年“五一”通车,不收费一直是大家最为关心的话题。与此同时,有关“纬七路过江隧道是否应该收费”的争论也沸沸扬扬。昨天,记者从有关部门获悉一个重大利好消息,过江隧道目前已基本敲定不收费,而且该隧道也将和长江二桥、长江三桥一样通公交,方便市民出行。



隧道的内装工程基本完工,等待路面摊铺沥青 快报记者 顾炜 摄

[实地体验]

过江只花4分钟

昨天,记者开车穿越了左线隧道,提前“爽”了一把。

隧道内,只见一些工人还在紧张地施工。隧道间的隔离门全是桔红色的,相当醒目。隧道顶部是黑色的,据说这就是防火处理,顶部防火板高温2小时烧不坏。而在防火板下面还有一排一排的水管,那就是感应防火系统,一旦发生火灾,防火感应系统会立即自动打开闸门,对外喷淋,整个隧道将全部被喷淋覆盖,达到防火、灭火作用……

隧道内的沥青层尚未铺设,但是每隔100米就有一个长2米宽一米多的铁盖子,这是安全通道,打开铁盖子,就可顺着弧形的通道下滑,往江南、江北两个出口处疏散。

4分钟后,记者的车就穿越了隧道。据悉,该隧道建成后,从江北到主城可以一路没有红绿灯直达主城,如穿过隧道,上纬七路高架经赛虹桥高架,到双桥门高架进入龙蟠中路过通济门隧道,进入主城,最多30分钟。

为迎接纬七路隧道的开通,龙华转盘现正在紧张施工,将于今年4月底完工。据了解,这仅是一期改造,待宁滁快速通道建成后,该转盘将建成三层高架的

立体互通。

[重大利好]

基本敲定不收费

纬七路过江隧道收不收费一直备受市民关注,从最初的不收费到收费亭的建成,到长江隧道公司向社会各界公开招聘车辆通行收费员,市民们开始“绝望”:收费似乎已成定局。但是,昨天,记者却意外获悉,相关部门最近对此进行了探讨,目前已基本敲定纬七路隧道建成后不收费,“真的吗?”对于记者的疑惑,该人士透露这也是刚刚定下的,还没有对外公布,不过,信息没公布前,什么都有变数。

雨水今止 后面几天晴好

雨雾蒙蒙的天气,不用刻意打伞,潮湿的空气围绕在身边,让昨天早晨的南京显得特别柔情。雾气降低了城市的能见度,路上的车辆不由放慢了脚步,还好这是个周末。有更多的时间享受难得的悠闲。气象专家表示,雾气降临,这是冷空气来临前的信号。

昨夜今晨南京出现大风、降温、降水天气,夜里起受北方冷空气影响,气温将明显下降,24小时降温幅度可达7度以上。

不过,今天降水渐止后,天气会放晴。据预报,周二到周末,都将是晴到多云的好天气,适宜户外活动。江苏省气象专家表示,目前仍然属于冬春转换的季节,气温变化幅度较大。俗话说“春捂秋冻”,天气回暖的时候要适当捂着一点,不要过早地脱去冬装,气温回落的时候还要适当添加衣服,防止感冒。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止,6~12℃
明天 晴转多云,4~16℃
后天 多云有时雨,6~17℃

出门天气预报

早晨 在您上班期间,阴有小雨,偏北风5到6级,温度7℃左右,
中午 阴到多云,偏北风4到5级,温度10到12℃,
下午 在您下班期间,多云,偏北风4级左右,温度10℃左右。

鲜活新闻由速度决定

“两会”于万众瞩目中隆重揭幕,新闻界亦是多方对垒烽烟再起。数百家新闻媒体,三千余名精英记者,谁能即时了解民心所向,谁能随时掌握“两会”动向,谁能第一时间传递焦点要闻,谁就是两会新闻战的最大赢家!速度决定成败!快速反应是决胜法宝,装备精良也至关重要!然而,作为一名身经百战的“老江湖”,我更在意一个容易被多数人忽视的细节——决定网络速度而影响报道速度的——无线上网卡!

在“两会”新闻现场,我与其他新闻人面对着相同的新闻资源!同一个新闻现场,相差无几的笔记本电脑,同样资深的新闻眼光与智慧。但是,当我猎获新闻要点,快速构思撰写并速拍配图之后,决定性的差别

显现了!众多同行以近似疯狂的速度撰写出的现场新闻,都要赶回宾馆去发稿!而我的图文并茂的现场报道,却在第一时间以超乎想象的速度传回报社。

我的超快速度,正源于多方比较精心选择下的——联通无线上网卡!在使用它之后,我的个人电脑就被连接到风行全球、制式成熟的WCDMA优质网络。WCDMA网络的速度与品质,自07年国内开始的多次权威网络测试中,就一直以绝对实力名列榜首。而且WCDMA上网卡外形小巧,卡身轻便,无须安装任何驱动,拥有随时插入与使用的USB接口,灵活又自如!就是这小小的上网卡,为我在“两会”新闻报道工作中赢得显著速度优势!

上网卡带来的速度优势,并不像看起来那样简单。超快速度固然让我在与会现场快速传递新闻,更协助我在场外运筹有道;及时查询两会新闻中心日程表与分会场分布情况,快速浏览同行新闻稿件,实时关注最新网络民意调查与舆论走向……快速获取的这些信息,让我的采访安排井然有序,也为我快速完成高质量高关注的新闻报道提供了最有价值的背景资料与不可或缺的对比信息。可以说小小上网卡,为我的“两会”新闻报道带来了隐形的强速支持。

如果说两会新闻战争在很早以前就开始,到最后一刻才结束的话,那么在WCDMA无线上网卡完美支持下,我的两会新闻报道必会一如既往地胜人一筹!

一名“红色快车”服务工程师是怎样炼成的

随着互联网的迅猛发展,人们对于IT服务的需求日益增强,红色快车服务工程师就是在这样的背景下应运而生的。作为国内最大IT连锁零售企业宏图三胞旗下的专业服务团队,红快工程师们凭借精湛的专业技术走家串户,为千万消费者解决各种各样的电脑问题。一位合格的红快工程师必须具备哪些素质?他们经过了哪些专业培训?带着这些疑问,笔者走访了某个红色快车服务网点,对红快工程师的选拔与培训过程进行了全面的了解。

严把选拔关口,注重整体素质

早上八点,正值红快工程师们的上班时间,笔者迎面碰上正赶着出访的小陈。他向记者讲述了他经过层层筛选、入职宏图三胞的经历。小陈告诉笔者,学历是公司非常看重的一点,公司在招聘时就硬性规定,应聘者必须是大专以上学历,初步筛选后,公司会通过笔试、面试、实际操作等形式,对应聘者的计算机知识和维修技能进行测评。在这些考核进行时,考官还会暗中应聘者的着装、语言、动作等方面进行观察,以了解对方的性格特征,看其是否适合从事IT服务行业。

经过层层筛选,小陈和其他一些符合要求的应聘者一起进入了“红色快车”服务团队,在正式上岗前,所有新进员工还得参加公司内部组织的岗前培训,只有在顺利通

过岗前考核后,方可成为一名试用工程师,走上服务岗位。

严格考评制度,确保全面进步

正式上岗以后,公司会对每一位处于试用期的技术工程师进行客户满意度、规范执行状况等方面的考评。试用工程师的每一次出访表现,都会被记录在案,作为考核的依据。此外,试用工程师还需要参加红色快车组织的网络转正培训考试,最终,各方面都符合要求的试用工程师将获得公司颁发的《红快服务技术等级资格证书(初级)》,成为一名真正的红快工程师。

七项资质标准,组建服务正规军

精湛的技术与热情的服务态度,让已在宏图三胞有三年多服务经验的小陈,得到了公司同事与广大客户的认可。从最初的应聘者到成长为一名优秀的IT服务工程师,小陈的身上有着所有红快工程师经历的缩影。“红色快车”相关负责人表示,其实每一位红快工程师的成长,都是在层层考核与历练之中进行的。除了在招聘时把关严格、入职后进行严格的考核以外,公司还另外制定了红快工程师的七项资质标准。现今的“红色快车”已发展成为一支拥有3000人的IT服务精英团队,这在国内同行中无人企及。而所有这一切的最终目的只有一个,那就是更好地为消费者服务。

董明珠:没有“中国创造”,就没有出路! 格力率先向企业界发出“中国创造之路”倡议书

3月11日,在北京举行的“中国创造与消费者权益大家谈——格力电器‘中国创造之路’倡议书发布”活动上,格力电器总裁董明珠表示:没有“中国创造”,就没有出路。

本次活动由珠海格力电器股份有限公司主办,工信部和国务院发展研究中心等部门领导参加了会议。格力电器总裁董明珠在会上宣读了《中国企业界第一份“中国创造之路倡议书”》,提出保障民生是“中国创造”的重要责任,要共同努力,

为消费者提供更多更好的商品和服务,让13亿中国人实实在在享受到“中国创造”的发展成果。董明珠表示,自主创新是“中国创造”的重要基石,呼吁企业切实提高科技创新能力,追求环保、节能、低碳和全面协调可持续发展;诚信自律是“中国创造”的重要条件。

会上领导、专家还纷纷以格力的发展历程为样本,就“中国制造”如何向“中国创造”转变,以及中国创造的必要性、紧迫性进行了多层次的深入探讨,一致认为一个有社

会责任感的企业,应尽快完成由“中国制造”到“中国创造”的转变,这是提升和保持我国经济国际竞争优势的必然选择。

据了解,格力电器3月1日开展的“格力15年品质见证大使”活动,截止3月6日,报名人数就高达23516名。作为消费者,就希望中国的企业能为消费者多做这样质量过硬的产品,让中国制造业走向世界,为国争光。让全世界都知道,好空调,中国格力造!中国货,质量好!

美味更营养 多力双宝葵花花生油引领全新用油时代

上海伟嘉集团在南京举行的“多力双宝葵花花生油”新品发布会吸引了众多媒体关注。活动现场布置如皇宫般富丽堂皇,安排8名穿着宫廷服装的“皇后娘娘”,邀您闻“多力双宝葵花花生油”的香味,并请您参加各种游戏活动,同时还有各种促销礼品。您,引的消费者络绎不绝。“葵花油的营养和花生油的美味”的新时代食用油,被专业人士评为即将引

领中国人的食用油革命——新时代食用油公式:50%葵花籽+50%花生油=“美味”×“营养”

50%葵花籽油:多力双宝葵花花生油中的葵花籽原料来自享有中国油葵之多的内蒙古磴口,在全生态环境中生长的多力葵花籽,经蒸汽压榨工艺保留了丰富的人体必需亚油酸和活性α-型维生素E,活性α-型维生素E,可阻止低密度脂蛋白在心脏血管内沉积,有助于心

血管健康。

50%花生油:多力双宝葵花花生油中的花生原料精选自中国花生之乡山东莒南,经蒸汽压榨工艺后的花生油气味香醇,口感极佳,含有维生素E、不饱和脂肪酸等多种对人体有益的物质。据研究,长期食用花生油,可帮助人体将胆固醇分解为胆汁酸排出体外,从而有效降低血浆中胆固醇的含量。好上加好“美味”×“营养”;

多力双宝葵花花生油在国内第一个采用蒸汽压榨工艺,以健康的方式,最大限度保留原料本身的营养,开创了食用油的全新“蒸煮”时代。用简单“火”的组合,获得的是“聚”的丰富效果。多力双宝葵花花生油实可谓名副其实的“好上加好,美味更营养”。合共“新时代”食用油的营养。

